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À [Ville]
Le [Date]

Objet : Annonce officielle de la candidature de [Nom du candidat] aux élections européennes 2024,

Bonjour [Nom du journaliste],

Je suis heureux(se) de vous annoncer la candidature de [Nom du candidat] sur la liste Francce Libre pour les élections européennes de 2024. Nous serions ravis de pouvoir échanger avec vous à ce sujet.

« FRANCE LIBRE - Pour la Défense des Libertés Individuelles et de la Démocratie, Le Respect du Vivant, La Souveraineté de la France, Une Politique de Paix et la Protection des Enfants. »
**[Ville, Date]** — [Nom du candidat], candidat de la liste France Libre pour les élections européennes de 2024, a officiellement annoncé sa candidature. La conférence de presse, tenue à Paris, à la salle Patay le 18 avril a réuni de nombreux de partisans et des journalistes.

Lors de cet événement, nos têtes de liste, M. Francis Lalanne et M. Dieudonné M'bala M'bala ont présenté les principales lignes de notre programme électoral, mettant l'accent sur la Défense des Libertés Individuelles et de la Démocratie, Le Respect du Vivant, La Souveraineté de la France, Une Politique de Paix et la Protection des Enfants . "On veut redonner le pouvoir au peuple de décider" a déclaré M. Francis Lalanne.

Un de nos colistiers a ajouté : "Je suis déterminé(e) à représenter les citoyens français(es) et à porter leurs voix au Parlement européen. Ensemble, nous pouvons faire la différence."

L'équipe de campagne et les principales dates des prochains événements publics ont également été présentées, invitant les citoyens à participer activement à ces rencontres pour discuter des enjeux européens.

Pour plus d'informations, ou pour organiser une interview avec [Nom du candidat], vous pouvez me contacter directement au [votre numéro de téléphone] ou par email à [votre adresse email].

---

Nous restons à votre disposition pour toute information complémentaire.

Cordialement,

[Votre Nom]  

[Votre Titre]  

[Numéro de téléphone]  

[Adresse email]
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